



బీఆర్ఎస్ నారాయణఖేడ్ అభ్యర్థి భూపాల్రెడ్డి నామినేషన్ కార్యక్రమానికి తరలివచ్చిన గులాబీ సైన్యం, విజయకేతనం చూపుతున్న ఎమ్మెల్యే (ఫైల్)

- రెండు పార్టీలు, రెండు వర్గాల ఓట్లు కలిపినా భారీ అభివృద్ధి
- ఈసారి భూపాల్రెడ్డికి విజయపాల్రెడ్డి మద్దతు అందనం
- నారాయణఖేడ్ లో కాంగ్రెస్ కు గట్టి పోటీ
- ప్రచారమంతా తూచ్



కారు.. డబుల్ జోరు

❖ ఎవరి బలం ఎంత? ❖ కాంగ్రెస్ కు అందనంత ఎత్తున బీఆర్ఎస్ ❖ గత ఎన్నికలే ప్రామాణికం

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లోనూ బీఆర్ఎస్ అభివృద్ధి

గత రెండు అసెంబ్లీ ఎన్నికలను పరిశీలిస్తే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మహారెడ్డి భూపాల్రెడ్డి ఊహించని మెజార్టీని సాధించి అధిపత్యాన్ని చాటుకున్నారు. 2016 ఉప ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు 40 వేల ఓట్లు రాగా, బీఆర్ఎస్ 93 వేల ఓట్లతో 53 వేల ఓట్ల మెజార్టీ సాధించింది. 2018 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన సురేశ్ శెట్టార్ కు 37 వేల పై చిలుకు, బీజేపీ తరపున బరిలో నిలిచిన పట్టణ్ సంజీవ్ రెడ్డికి 93వేల పై చిలుకు ఓట్లు పోలవగా, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మహారెడ్డి భూపాల్రెడ్డి 95వేల ఓట్లతో 58 వేల మెజార్టీ సాధించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి 2014లో ఏర్పడిన కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలు, చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులతో ప్రజలు సంతృప్తితో ఉన్న సందర్భంలో ఇక్కడ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న దివంగత కాంగ్రెస్ నేత పట్టణ్ కిషోర్ రెడ్డి మృతితో 2016లో జరిగిన ఉప ఎన్నికతో ఆయా పార్టీల నుంచి వెలువలా వచ్చి బీఆర్ఎస్ లో చేరడంతో కాంగ్రెస్ కోట ధ్వంసమై బీఆర్ఎస్ పూర్తిస్థాయిలో పటిష్టమైందని చెప్పవచ్చు. ఈ నేపథ్యంలో ఏడేండ్లలో జరిగిన అభివృద్ధి నారాయణఖేడ్ ప్రాంత రూపురేఖలను మార్చగా, ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ఏడో ఒక పథకం ప్రతి గడపనూ తట్టిందనడంలో సందేహం లేదు. దశాబ్దాలుగా సాగునీటిపై ఆశలు పెట్టుకున్న ఇక్కడి రైతుల ఆకాంక్షలను సాకారం చేసే దిశగా బసవేశ్వర ఎత్తిపోతల పథకం ఏర్పాటుకు చర్యలు చేపట్టడం వంటివి ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు అనుకూల అంశాలుగా మారాయి.

మైన శక్తికి విజయపాల్రెడ్డి వర్గం తోడ మగా, అప్పట్లో సంజీవ్ రెడ్డికి పడిన బీజేపీ ఓట్లు ఇప్పుడు బీజేపీ పోలయ్యే అవకాశం ఉండడంతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సంజీవ్ రెడ్డికి ఆ ఓట్లు తగ్గతాయనే అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. గత ఎన్నికలతో పోల్చితే ఈసారి 28 వేల కొత్త ఓట్లు నమోదు కాగా, ఆ ఓట్లు గంపగుత్తగా ఒకే పార్టీకి లేదా ఒకే అభ్యర్థికి పడే అవకాశం ఉండక పోగా, అన్ని పార్టీలకు ఆ ఓట్లు పోలయ్యే ఆస్కారం ఉండనేది గమనార్హం. ఏడేండ్లలో ఏ ఎన్నిక జరిగినా ప్రజలు బీఆర్ఎస్ కు పట్టం కడుతూ కాంగ్రెస్ ను చావు దెబ్బతీస్తుండగా, అన్ని సమీకరణాలు కలగలిసినా బీఆర్ఎస్ బలం ముందు అవన్నీ దిగదుడుపేనని ఎన్నికల ఫలితాలే ధ్రువీకరిస్తున్నాయి. అయినప్పటికీ ఇవన్నీ పక్కన పెట్టి కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రం లేని ఊపును కొనితెచ్చుకుని బీఆర్ఎస్ కు పోటీ ఇస్తామని ప్రచారం చేయడంపై రాజకీయ విశ్లేషకులు పెదవి విరుస్తున్నారు.



మంత్రిపాలిశేరావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయపాల్రెడ్డి (ఫైల్)

అన్నదమ్ముల కలయికతో బీఆర్ఎస్ లో జోష్

రాజకీయ కారణాలతో విడిపోయిన అన్నదమ్ములు మహారెడ్డి విజయపాల్రెడ్డి, మహారెడ్డి భూపాల్రెడ్డి కలయిక నారాయణఖేడ్ రాజకీయాల్లోనే కీలక పరిణామంగా చెప్పువచ్చు. వీరి తండ్రి దివంగత మహారెడ్డి వెంకట్రెడ్డి రెండు పర్యాయాలు ఎమ్మెల్యేగా కొనసాగా, ప్రజాభిమానాన్ని చూరగొన్న నేతగా ఆయనకు మంచి పేరు ఉంది. వెంకట్రెడ్డి అభిమానులు, కార్యకర్తలే తదనంతరం విజయపాల్రెడ్డి, భూపాల్రెడ్డి వర్గాలుగా విడిపోయారు. ఇక విజయపాల్రెడ్డి వర్గం బలం అంచనా వేయాలంటే 2009లో అప్పటికప్పుడు పీఆర్టీ టెక్నోస్ పోటీ చేయగా 40వేల ఓట్లు రాగా, 2014 ఎన్నికల్లోనూ టీడీపీ తరపున బరిలో నిలిచిన విజయపాల్రెడ్డికి తిరిగి 40 వేల ఓట్లు పోలవడం విశేషం. ఐదేండ్ల పాటు విజయపాల్రెడ్డి క్యాడర్ చెక్కు చెదరలేదంటే ఆయన వర్గానికన్న నిబద్ధతకు నిదర్శనంగా చెప్పవచ్చు. ఇద్దరు అన్నదమ్ములు రెండు వర్గాలుగా విడిపోయినప్పటికీ ప్రజల మనుషులుగా సేవలందిస్తూ, కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటూ తమ క్యాడర్ ను పదిలపరుచుకుంటూ వస్తున్నారు. ఇప్పుడు విజయపాల్రెడ్డి బీఆర్ఎస్ లో చేరడంతో మహారెడ్డి భూపాల్రెడ్డికి అదనపు బలంగా తోడ్పడుతుందనేది నిర్వివాదాంశం. ఇద్దరు ఒక్కతా టీపైకి రావాలని ఏండ్ల తరబడి కోరుకుంటున్న మహారెడ్డి కుటుంబ అభిమానులు, కార్యకర్తలే సోదరులద్వారా కలయిక సూతనోత్సాహాన్ని సంపాదించి, బీఆర్ఎస్ లో మరొక జోష్ ను పెంచినదేని సుస్పష్టం.

నారాయణఖేడ్, నవంబర్ 14: పోలింగ్ సమీపిస్తున్న కొద్దీ రాజకీయ సమీకరణాలు రసవత్తరంగా మారుతున్నాయి. అనూహ్య కలయికలు ఇటు ఆయా పార్టీల కార్యకర్తలను, ప్రజలను ఆయోమయానికి గురి చేస్తున్నాయి. నారాయణఖేడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే టీకెట్ సురేశ్ శెట్టార్ కు ఖరారు కాగా, ఆయన కాస్త కాడె అత్యంత బీకెట్ అంది భంగపడిన పట్టణ్ సంజీవ్ రెడ్డికి మద్దతు తెలిపి పోటీలో నుంచి తప్పుకుంటున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ పరిణామం కాస్త కాంగ్రెస్ శ్రేణుల్లో ఉత్సాహం నింపడం ఒకటైతే బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మధ్య తీవ్రమైన పోటీ ఏర్పడిందనే ప్రచారం జరగడం గమనార్హం. అయితే వాదనలు, ప్రచారం ఎలా ఉన్నప్పటికీ క్షేత్రస్థాయిలో బీఆర్ఎస్ పరిస్థితి, గత ఎన్నికల ఫలితాలను పరిశీలిస్తే మాత్రం బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ కు అందనంత ఎత్తులో ఉందనే విషయం అర్థమవుతున్నది. సంస్థాగతంగా బీఆర్ఎస్ బలమైన శక్తిగా ఎదిగిన కారణంగా గత జిల్లాటీసీ, ఎంపీటీసీ ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గంలోని ఏడు జిల్లా టీసీ, ఎంపీటీ స్థానాలను కైవసం చేసుకుని క్లీన్ స్వీప్ చేసింది. అంతేకాదు నియోజకవర్గంలోని 217 పంచాయతీల్లో 90 శాతం మంది బీఆర్ఎస్ బలపర్చిన అభ్యర్థులే సర్పంచ్లుగా ఎన్నికవడం విశేషం. ఇక మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో ఒక స్థానంతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధిక్యత లభించినప్పటికీ ఎక్స్ ఆఫీషియో విధానం ద్వారా పాలకవర్గస్థానాన్ని బీఆర్ఎస్ దక్కించుకున్నది. ఈ ఎన్నిక కేవలం నారాయణఖేడ్ పట్టణానికి సంబంధించిన అంశమనేది గమనించాల్సిన విషయం.

ఆ ఓట్లన్నీ ఒక్కటి చేసినా దిగదుడుపే..

బీఆర్ఎస్ అధిక్యాన్ని అంచనా వేయాలంటే ఒక్క 2018 ఎన్నికల ఫలితాలను విశ్లేషిస్తే చాలు. ఆ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ తరపున పోటీ చేసిన సురేశ్ శెట్టార్ కు 37 వేల ఓట్లు రాగా, అప్పట్లో మహారెడ్డి మహారెడ్డి భూపాల్రెడ్డికి పోలైన ఓట్లు 95 వేలు. ఈ లెక్కన అందరి ఓట్లు ఒక్కటి చేసినా బీఆర్ఎస్ 25 వేల అధిక్యతతో ఉంది. ఇది 2018 ఎన్నికల నాటి పరిస్థితి కాగా, ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో మహారెడ్డి విజయపాల్రెడ్డి బీఆర్ఎస్ లో చేరి భూపాల్రెడ్డికి మద్దతు ప్రకటిస్తుండగా, అప్పుడు బీజేపీ ఓట్ల సంజీవ్ రెడ్డికి పోలవగా ఇప్పుడు బీజేపీ అభ్యర్థిగా జనవాడే సంగప్ప బరిలో ఉండడంతో ఆ ఓట్లన్నీ సంగప్పకు పోలవడం సహజం. ఈ నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ కు ఉన్న బలీయ

చేసిన అభివృద్ధి సోషల్ మీడియాలో హోరెత్తాలి



పటాన్ చెరు, నవంబర్ 14: చేసిన అభివృద్ధి సోషల్ మీడియాలో హోరెత్తాలని పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం పటాన్ చెరు పట్టణంలోని జీఎమ్ కన్వెన్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన నియోజకవర్గ స్థాయి విద్యార్థి, యువత, సోషల్ మీడియా వారియర్స్



ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే, మాజీ ఎమ్మెల్యే కే.సత్యనారాయణ, కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు జగన్మోహన్ రావు, జీ.శ్రీనివాసయ్యాదవ్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మహిపాల్రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా మనం పనిచేద్దామన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే మనల్ని గెలిపిస్తాయన్నారు. చేసిన పనులు చెప్పేందుకు సోషల్ మీడియా బలమైన మీడియా అన్నారు. నేడు ప్రతి ఒక్కరూ సోషల్ మీడియా

ద్వారా ప్రభావితం అవుతున్నారన్నారు. ప్రతిపక్షాలు కుట్రపూరితంగా మనల్ని డ్యామేజ్ చేసేలా వీడియోలు, ప్రచార చిత్రాలు రూపొందిస్తున్నాయని వాటిలో ఉన్న తప్పులను తక్షణం ఖండించేలా చూడాలన్నారు. చేసిన అభివృద్ధి, అమలు చేస్తున్న ప్రజాసంక్షేమం ప్రజలకు వివరిస్తే వారు తప్పకుండా మనకు మద్దతును తెలుపుతారు. ప్రతిపక్షాల ఆరోపణలు, విమర్శలకు తప్పకుండా సమాధానం ఇద్దామన్నారు. యువ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రతిపక్షాలు పన్నే వ్యూహంలో చిక్కుకొని సమస్యలకు కారణం కావద్దన్నారు. మనం ప్రశాంతంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిద్దామన్నారు. మన గెలుపును ఆపే శక్తి ఎవరికీ లేదన్నారు. కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు జగన్మోహన్ రావు, గెళ్ళు శ్రీనివాసయ్యాదవ్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత రాజకీయాల్లో సోషల్ మీడియా కీలకమైన పాత్రను పోషిస్తున్నదన్నారు. ప్రజలు ఎప్పు

- ప్రతిపక్షాల విమర్శలకు సమాధానం ఇవ్వాలి
- యువత ఎన్నికల ఎత్తుగడలను తిప్పిగొట్టాలి
- ప్రతి గడపకూ మన సంక్షేమ ఫలాలు అందాయి
- పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్రెడ్డి

పటాన్ చెరులో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్రెడ్డి, సమావేశానికి హాజరైన యువత